

Ограничительные мероприятия в регионе продлеваются до 20 августа



С 10 августа в Кировской области с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических правил начнут работать кинотеатры. Они должны обеспечить посетителей посадочными местами, рассадка – на дистанции не менее 1 метра. При этом работа фудкортов внутри кинотеатров и торговых центров запрещена.

С 15 сентября также с соблюдением всех аналогичных санитарных требований начнут работать театры и концертные залы.

С 10 августа в Вятскополянском, Уржумском, Малмыжском и Яранском районах разрешается возобновить работу общепита с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований. Напомним, ранее в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой работа общепита в этих районах была запрещена.

Также с понедельника разрешается проводить тренировочные мероприятия с участием членов спортивных сборных команд РФ, сборных команд Кировской области, профессиональных команд, лиц, занимающихся в организациях, осуществляющих спортивную подготовку, при условии соблюдения санитарных правил.

По-прежнему запрещена работа спа-салонов, соляриев, массажных кабинетов, детских

развлекательных центров,очных клубов (дискотек), проведение массовых мероприятий.

Все прочие ограничения в регионе продлеваются до 20 августа. Кировчанам рекомендуется носить маску при посещении общественных мест, обрабатывать руки антисептиком, а также соблюдать социальную дистанцию.

[Текст постановления](#)